

Родителям не нравится парень

Отношение родителей к возлюбленному практически для каждой девушки. И это вполне естественно, ведь будучи влюбленной в своего молодого человека, вам хотелось бы, чтобы все вокруг воспринимали его исключительно положительно. Потому, сделав этот ответственный шаг - познакомив бойфренда с родителями — вы надеетесь, что они за вас порадуются, но... не тут-то было. Не так уж редко такое знакомство может иметь отрицательный

результат — мама с папой оказываются против вашего выбора, говоря, что любимый вам не пара. В чем же кроется причина непонятной для вас антипатии и можно ли исправить ситуацию? Парень не нравится родителям. На самом деле парень дочери может не нравится родителям по самым разным причинам: В списке популярных причин неприятия парня семьей девушки первое место занимают варианты довода «Он не достоин тебя». Парень может быть «не парой» из-за бурного прошлого, не престижной профессии, отсутствия вузовского образования и т. д. Возможно,

отец с матерью действительно хотят тебе счастья и мечтали бы видеть с тобой рядом такого «принца» - богатого, умного и пылинки с вас сдувающего, но, как известно, таких на всех не хватает. Так что если вы по-настоящему любите своего парня и видите необоснованность родительских претензий, просто скажите маме и папе, что уважаете их мнение, но имеете право на личное, после чего изложите четкие аргументы в защиту своих отношений. Это поможет приглушить открытое неприятие. Ваш мужчина не нравится родителям без определенной причины – бывает

и так. Маму раздражает в нем едва ли не все — от того, как он обращается со столовыми приборами, до его походки. Обычно подобной антипатией проникается лишь один из родителей, 2-рой просто с ним молчаливо соглашается. Возможно, все дело в родительской ревности. Они считают вас слишком юной для того, чтобы заводить серьезные отношения. «Маленькой девочкой» вы для них останетесь на всю жизнь, потому обоснованным их недовольство будет только, если вы не достигли совершеннолетия, а в бойфренды выбрали парня лет на 10 старше,

который «только о том и думает, чтобы совратить дочку». А возможно, родители просто недовольны изменением вашего образа жизни — поздние появления дома, лишние финансовые траты, недополучение от вас внимания, любви и поддержки. В этом случае «виновником» вашего отчуждения от семьи становится, конечно же, мужчина, оказавшийся с вами рядом. Что же делать в такой ситуации? Помните, что родители вас любят и нуждаются в вашем внимании. Даже если ваш возлюбленный отнимает много свободного времени, не забывайте почаще

созваниваться с ними и пореже пропускать субботние семейные ужины.

Недолюбливать бойфренда дочери родители могут и по вполне объективным причинам. Например, он нигде не работает, сидя на шее у своих родителей, часто выпивает, пропадает где-то с друзьями, грубо ведет себя с вами, вы постоянно ссоритесь...

Поскольку родители имеют гораздо больший жизненный опыт, они могут разглядеть в вашем возлюбленном то, чего вы не замечаете или отказываетесь принимать. Возможно, вам нравится его внешность и вам интересно с ним общаться, а о

чертах характера и материальном аспекте, необходимых для построения счастливой семьи вы пока и не задумываетесь. Мама же смотрит на вашего избранника без «розовых очков» и справедливо отказывается принять мужчину, который обижает вас, пускай даже в мелочах, проявляет полную инфантильность или открыто демонстрирует свои пороки вкупе с вредными привычками. Если вы сомневаетесь, правы ли родители, и пока не хотите разрывать свои отношения с молодым человеком, постарайся реже ходить с ним в гости к маме и папе, и не жаловаться последним на его

проступки, заставляя за вас переживать. Вскоре вы и сама поймете, если родители были правы.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке